



امام حسن عسکری علیه السلام:

به وسیله او بلاها از اهل زمین دفع شده و به خاطر او نعمت‌ها از ناحیه خداوند بر اهل زمین فرود می‌آید و به یمن وجود مبارکش زمین برکاتش را بیرون می‌دهد.

کمال‌الدین ص ۳۸۴

اعمال توصیه شده:

زیارت روز سه شنبه

**ابزار**  
روزنامه صبح ایران  
سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی  
حسابداری و مدیر مسئول:  
سیدمحمد صفی زاده  
نشانی: تهران، خیابان شهید بهشتی، خیابان قائم مقام قزوینی، خیابان شهید میرزا حسنی، پلاک ۸۰  
تلفن: ۰۲۱-۸۸۷۰۸۳۰، ۸۸۷۰۸۳۰  
لینوکرافی و چاپ: زینون نگار  
www.abramnews.com

# ابزار

سه شنبه ۲۶ دی ۱۳۸۵ - ۲۶ ذی الحجه ۱۴۲۷ - ۱۶ ژانویه ۲۰۰۷ - شماره ۵۲۳۱

## تأکید دبیر کل اتحادیه عرب بر اهمیت گفتگو با ایران و سوریه به عنوان دو کشور مهم در منطقه دربارۀ عراق تأکید کرد.

عمر و موسی دبیر کل اتحادیه عرب بر اهمیت گفتگو با ایران و سوریه به عنوان دو کشور مهم در منطقه دربارۀ عراق تأکید کرد. وی در یک کنفرانس مطبوعاتی در قاهره، پیشنهاد کمیته «بیکر-هامپلتون» درباره عراق به جورج بوش مبنی بر گفتگو با ایران و سوریه را مهم توصیف کرد. عمرو موسی تأکید کرد: هر چند برخی اطراف علاقه به گفتگو با این دو کشور در این رابطه را ندارند اما سرانجام مجبور خواهند شد تا وارد چنین مذاکراتی شوند. وی در مورد تلاش رئیس جمهوری آمریکا در منزوی ساختن ایران و سوریه و تأثیر آن بر تحولات منطقه اظهار داشت: نباید حضور سیاسی این دو کشور را در منطقه نادیده گرفت.

	افان ظهر:	۱۲/۱۴
	غروب آفتاب:	۱۷/۱۵
	افان مغرب:	۱۷/۳۵
	افان صبح:	۵/۴۵
	طلوع آفتاب:	۷/۱۳

### روزنامه های جهان

- عربستان**
- \*الریاض
- بوش: مردم عراق مدیون آمریکا هستند
- \*الجزیره
- موج جدید دستگیری رهبران جماعت «الخوان المسلمین» در مصر آغاز شد
- \*عکاظ
- بوش اعلام کرد که تصمیماتش منجر به بی ثباتی در عراق شده است
- ترکیه**
- \*حریت
- احتمال قطع حمایت آمریکا از نوری مالکی نخست وزیر عراق وجود دارد
- \*واکیت
- نماینده حزب حاکم ترکیه:
- رئیس جمهوری جدید را مجلس فعلی انتخاب خواهد کرد
- \*جمهوریت
- گروه‌های کرد عراقی در آنکارا برای بررسی مسأله کرکوک گرد هم می‌آیند
- افغانستان**
- \*انپس
- نیروهای آمریکایی برای عملیات فرامیزی اعلام آمادگی کردند
- \*اصلاح
- جرگه امن منطقه‌ای تا یک ماه دیگر تشکیل می‌شود
- \*افغانستان
- حقانی: تروریست‌ها از پاکستان رهبری می‌شوند
- روسیه**
- \*کامرسات
- ونزوئلا و ایران صندوق ویژه‌ای برای مبارزه با سیاست آمریکا ایجاد کردند
- \*رومیا نویستی
- لوکاشنکو آماده است تا برای انتقام از روسیه به غرب نزدیک شود
- فرانسه**
- \*فیگارو
- سارکوزی درصدد دراز کردن دست حمایت به سمت تمامی فرانسویان است
- \*لیبراسیون
- جناح چپ فرانسه با نامزدی سارکوزی به چالش افتاده است

## در کنفرانس مطبوعاتی مشترک با طالبانی:

# اسد: امنیت سوریه و عراق مشترک است

وی همچنین از وجود یک هیات امنیتی عراقی طی مدت گذشته در سوریه پرده برداشت. طالبانی در بدو ورود خود به دمشق از سوی فاروق الشرح، معاون رئیس جمهوری، ناجی عطری، نخست‌وزیر و همچنین وزیران اقتصاد، امور خارجه، کشور و نفت سوریه مورد استقبال قرار گرفت.

در هیات بلندپایه عراقی علاوه بر طالبانی، جواد بولانی، وزیر کشور و عبداللطیف جمال، وزیر امور آب، عبدالفتاح سوادانی، وزیر تجارت و بازرگانی، رافع ایساری، وزیر کشور در امور خارجه، موفق الربیعی، مشاور امنیت ملی و نمایندگان از احزاب پارلمانی و سیاسی عراق از حزب الدعوه، الفضله، حزب کمونیست عراق، سازمان بدر و دیگر احزاب عراقی حضور دارند. از سوی دیگر سخنگوی دولت عراق با تأیید حکم اعدام برزانت تکریتی و عواد بندر اعلام کرد: این حکم باید پیش از این به اجرا در می‌آمد اما به دلیل فشارهای بین‌المللی و منطقه‌ای پس از اعدام صدام، به تعویق افتاده بود.

به گزارش شبکه تلویزیونی الجزیره، علی دباغ، سخنگوی حکومت عراق که در کنفرانس خبری سخن می‌گفت، اظهار داشت: صبح دیروز عواد بندر، رئیس دادگاه عالی انقلاب عراق و برزانت تکریتی، رئیس سازمان اطلاعات صدام و برادر ناتنی او به دار آویخته شدند و در مراسم اعدام آنها تعداد محدودی از هیات اجرایی دستگاه قضایی عراق از جمله یک قاضی و یک پزشک حضور داشتند.



پرونده امنیتی عراق محور مذاکرات طالبانی و اسد در سفر رئیس‌جمهوری عراق به دمشق بود.

به گزارش روزنامه السفير - چاپ لبنان - جلال طالبانی، رئیس‌جمهوری عراق در کنفرانس مطبوعاتی مشترک با بشار اسد، همتای سوری‌اش در دمشق از موضع‌گیری‌های مثبت سوریه در قبال عراق و جانبداری‌های این کشور از عراق قدردانی کرد.

وی همچنین با اشاره به حضور احزاب معارض عراقی در سوریه و نظارت کامل دولت دمشق بر این احزاب و حمایت مالی و سیاسی و معنوی از آن‌ها تأکید کرد: سوریه همواره دوستی بوده که در کنار ما ایستاده است.

طالبانی افزود: ما عزم خود را برای ایجاد بهترین روابط سیاسی، تجاری و نفتی با سوریه جزم کرده‌ایم و می‌خواهیم این محاصره‌ای که علیه کشورهای ما صورت گرفته و مانع همکاری‌های عراق و سوریه خواهد بود، از بین برود.

وی همچنین تصریح کرد: بسیاری از قدرت‌های استعماری با طرح‌های مختلف قصد بر هم زدن همکاری‌های سوریه و عراق را داشتند.

رئیس‌جمهوری عراق ضمن تقدیر از حمایت‌های حافظ اسد، رئیس‌جمهوری سابق سوریه از گروه‌های مخالف نظام صدام بار دیگر خاطرنشان کرد: سوریه در شرایطی بسیار سخت و زمانی که مردم عراق در بدترین شرایط تحت نظام دیکتاتوری صدام به سر می‌بردند، کمک‌های خالصانه‌ای را به این گروه‌ها ارزانی داشت.

وی افزود: مراسم اعدام این دو مسوول سابق عراقی بر خلاف صدام با انضباط کامل انجام گرفت و هیچ کس در این مراسم شعارهای طایفه‌ای سر نداد و هیچ توهینی به این دو متهم نیز در طی مراسم اعدام انجام نگرفت.

وی همچنین تأکید کرد: در حادثه بی‌سابقه‌ای سر تکریتی در هنگام اجرای حکم اعدام با دار به صورت کامل از بدنش جدا شد. ما به زودی جسد این دو را به خانواده‌هایشان تحویل خواهیم داد.

احساس می‌شود. وی سفر هیات عراقی را به نمایندگی از سوی قشراهی مختلف مردم عراق جهت تحکیم روابط دو کشور موثر دانست. رئیس‌جمهوری سوریه به طالبانی متعهد شد که تمام تلاش خود را برای برقراری ثبات در عراق به کار گیرد.

از سوی دیگر فخری کریم، مشاور طالبانی نیز خاطرنشان کرد که مذاکرات امنیتی سوریه و عراق به نتایج مثبتی منجر شده است.

اسد نیز تأکید کرد: امنیت سوریه و عراق امنیتی مشترک است.

وی همچنین آمادگی خود را برای همکاری با دولت عراق جهت تحقق آشتی ملی در این کشور اعلام کرد.

رئیس‌جمهوری سوریه همچنین بار دیگر ضمن تأکید بر ضرورت حفظ امنیت دو کشور خاطرنشان کرد: چنانچه عراق از صلح و ثبات برخوردار باشد تأثیر مستقیم آن در سوریه خواهد بود.

### کوتاه از جهان

**درخواست زیبایی برای آزادی ایرانیان بازداشت شده**

وزیر امور خارجه عراق خواستار آزادی پنج ایرانی بازداشت شده توسط نیروهای آمریکایی در عراق شد و فعالیت این افراد را یک ماموریت دیپلماتیک قانونی در شمال عراق خواند. به گزارش آسوشیئدپرس از بغداد، زیبایی در بیانیه‌ای که در این زمینه منتشر کرد، ضمن تأکید بر اینکه عراق باید روابط خوبی را با همسایگانش برپه ایران و سوریه حفظ کند، گفت: دولت عراق متعهد به دخالت دادن سازنده همسایگان خود در همکاری‌های امنیتی است. وزیر خارجه عراق همچنین در مصاحبه‌ای با برنامه لیت ادیشن شبکه خبری سی‌ان‌ان گفت: کسانی که بازداشت شدند برای صدور مجوز سفر به افراد محلی کار می‌کردند و این دفتر نیز از نظر قانونی یک کنسولگری، محسوب می‌شد. او در این مصاحبه افزود: ما آزادی آنان را که توسط نیروهای آمریکایی تحت بازجویی قرار دارند، خواستار شده‌ایم.

**مانوئیست های نپال در پارلمان**

شورشیان سابق مانوئیست نپال دیروز پس از یک دهه درگیری خونین، به پارلمان جدید این کشور پیوسته و یک چهارم از کرسی‌های این پارلمان را از آن خود کردند. به گزارش خبرگزاری فرانسه، نزدیک به ۹ ماه پس از توافقنامه آتش‌بس میان دولت نپال و شورشیان مانوئیست این کشور، اعضای پارلمان ۳۳۰ نفره پارلمان از جمله ۸۳ مانوئیست دیروز سوگند خوردند. قرار بود قانون اساسی موقت جدید نپال نیز دیروز در پارلمان جدید تصویب شود. پارلمان جدید بعد از ظهر دیروز برای اولین بار تشکیل جلسه داد. رهبر حزب کمونیستی نپال از پارلمان این کشور به یک شبکه تلویزیونی گفت: پارلمان تصمیمات تاریخی اتخاذ کرده که در تاریخ نپال نوشته می‌شود.

**کره جنوبی خواستار اضمای توافقنامه صلح با کره شمالی است**

حزب حاکم کره جنوبی ابراز امیدواری کرد که ستول و پیونگ یانگ توافقنامه صلح امضا کنند. به گزارش دیروز خبرگزاری یونپا، کیم گیون تائه رئیس حزب حاکم کره جنوبی در ستول گفت: لازمه تلاش‌های دیپلماتیک بیشتری برای رسیدن به این هدف (موافقتنامه صلح میان دو کره) انجام شود.

۷۷۵۶

بنک صادرات ایران

## هموطن گرامی

# با خرید اوراق مشارکت راه آهن جمهوری اسلامی ایران و شرکت قطارهای مسافری رجا

### در اجرای طرح های زیربنایی و گسترش خدمات ریلی به صاحبان کالا و مسافران، به ویژه زائران بارگاه ملکوتی امام رضا علیه السلام سهیم باشید.

♦ سود علی الحساب ۱۵/۵٪ به صورت روزشمار و پرداخت در دوره های سه ماهه

♦ معاف از مالیات

♦ بی نام و قابل انتقال به غیر

♦ تضمین اصل و سود اوراق مشارکت توسط سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور

سی‌ام‌دی تا پنجم بهمن ۸۵ در شعب منتخب بانک صادرات ایران (مجهز به سیستم سپهر) در سراسر کشور

## رهبران «آ.سه.آن» خواستار کنار گذاشتن سلاح های هسته‌ای کره شمالی شدند

رهبران اجلاس آ.سه.آن دیروز از کره شمالی درخواست کردند که از سلاح‌های هسته‌ای خود دست بکشند و به نگرانی‌ها درباره اقدامات ضد حقوق بشر از جمله زنده شدن شهروندان ژاپنی در این کشور در دهه‌های پیش پاسخ دهند. به گزارش خبرگزاری رویتر، گلوریا ماکاپاگال آروبو رئیس جمهوری فیلیپین که ریاست این اجلاس را بر عهده دارد، از پیونگ یانگ درخواست کرد که توافقنامه سپتامبر ۲۰۰۵ که کره شمالی اعلام کرده بود در عوض کمک‌ها و ضمانت‌های امنیتی برنامه‌های هسته‌ای خود را متوقف خواهد کرد اجرا کند. آروبو اظهار داشت: ما از کره شمالی درخواست می‌کنیم که تمامی سلاح‌های هسته‌ای خود را

کنار بگذارد و برنامه‌های هسته‌ای خود را متوقف کند. ژاپن تلاش کرده است تا رهبران این اجلاس را مجاب به بررسی موضوع زنده شدن شهروندان ژاپن توسط کره شمالی در دهه ۷۰ و ۸۰ کند. کره شمالی در سال ۲۰۰۲ تأیید کرد که آژانس‌های این کشور ۲۴ شهروند ژاپنی را ربوده‌اند. سپس در همان سال پنج تن از این افراد به ژاپن بازگردانده شدند اما پیونگ یانگ اعلام کرد که هشت تن دیگر از این افراد فوت کرده‌اند. ترکیو همچنین خواستار اطلاعات بیشتری درباره این هشت تن شده است. رئیس‌جمهوری فیلیپین در ادامه سخنان خود خاطر نشان کرد: همه اعضای این اجلاس بر موضوع خلع سلاح هسته‌ای پیونگ یانگ متفق القول

رایس:

## فضای کافی برای محدود کردن برنامه هسته‌ای ایران وجود دارد

وزیر امور خارجه آمریکا گفت: فرضیاتی که درباره حمله اسرائیل به تاسیسات هسته‌ای وجود دارد بر خطر شکست در متقاعد ساختن ایران به توقف غنی‌سازی اورانیوم تأکید می‌کنند.

به گزارش خبرگزاری رویتر، کاندولیزا رایس، وزیر امور خارجه آمریکا در گفتگو با کانال ۱۰ تلویزیون رژیم صهیونیستی عنوان کرد: معتقد است فضای کافی برای دیپلماسی در محدود کردن برنامه هسته‌ای ایران وجود دارد. وی درباره نظرش در خصوص احتمال اقدام رژیم صهیونیستی علیه ایران در صورت شکست دیپلماسی گفت: فکر می‌کنم حتی صحبت‌هایی این چنین فقط نشان می‌دهد که داشتن ایرانی که همچنان به برنامه‌هایش ادامه می‌دهد بسیار جدی است. رایس به عنوان بخشی از سفرش به کشورهای منطقه‌ای به سرزمین‌های اشغالی و فلسطین سفر کرده است. این در حالی است که رئیس پارلمان کویت نسبت به پیامدهای هرگونه اقدام نظامی علیه ایران هشدار داد. به گزارش روزنامه الشرق الاوسط چاپ لندن، جاسم الخرافی، رئیس پارلمان کویت در جمع خبرنگاران اظهار داشت: باید زمینه را برای راه‌حل سیاسی جهت حل پرونده هسته‌ای ایران فراهم کرد.

وی افزود: هرگونه دخالت غیر دیپلماتیک به ضرر ثبات جهانی خواهد بود و انجام مذاکره و راهکار سیاسی دو گزینه مناسب برای حل موضوع راکتورهای هسته‌ای ایران است. الخرافی بار دیگر ضمن هشدار نسبت به عواقب هرگونه اقدامی نظامی علیه ایران عنوان داشت: در صورت عدم دستیابی به راه‌حل‌های سیاسی، منطقه نمی‌تواند پیامدهای ناگوار این اقدام را متحمل شود. رئیس پارلمان کویت در ادامه نسبت به هرگونه اقدام غیرسیاسی که منجر به واکنش‌های منفی شود، هشدار داده و خاطرنشان کرد که این پیامدهای منفی دانگیر تمامی کشورهای منطقه خواهد شد. وی در خصوص اقداماتی که کویت در صورت هرگونه حمله نظامی علیه ایران اتخاذ خواهد کرد، گفت: کویت یک کشور صاحب حاکمیت و دیدگاه است و در موضع‌گیری‌هایش نیز در درجه اول منافع کویت و ثبات آن را در نظر می‌گیرد.

۷۸۸۴

شرکت کالای پتروشیمی

### آگهی مناقصه عمومی شماره ۲۷۹ (مجاز ۱۳۰۴۴۵)

۱- موضوع مناقصه: خرید 120 MT PERCHLORO ETHYLENE

۲- زمان و محل دریافت اسناد: سه روز کاری پس از چاپ آگهی نوبت دوم (فاصله چاپ دو نوبت آگهی ۲۸ ساعت می‌باشد). خیابان کارگر شمالی، کوچه دوم غربی، شرق میدان فرشته، پلاک ۷۶ تلفن: ۸۵۲۵-۸۸۰۰ داخلی ۱۱۸

۳- زمان و محل ارائه پیشنهاد: ده روز کاری پس از چاپ آگهی نوبت دوم به نشانی مندرج در بند ۲

۴- زمان و محل کنشایی پاکات: حداکثر یکماه پس از وصول پاکات به نشانی مندرج در بند ۲

۵- مدارک مورد نیاز جهت دریافت اسناد: ۱-۵- واریز مبلغ ۱۵۰/۰۰۰ ریال به حساب جاری ۳۰۶۰۵۲۵۲۷ بانک تجارت شعبه اکو در وجه شرکت کالای پتروشیمی که به هیچ عنوان مسترد نخواهد شد. ۲-۵- ارائه معرفی‌نامه کتبی نماینده شرکت

تذکره: هزینه‌های مربوط به چاپ دو نوبت آگهی سه عهده برنده مناقصه می‌باشد. ضمناً متقاضیان می‌توانند متن آگهی فوق را در مسابایت WWW.SHANA.IR مشاهده نمایند.

روابط عمومی